



В ходе встречи с подопечными социального учреждения сестры поговорили о праздниках Казанской иконы Божией Матери и образе Божией Матери «Всех скорбящих Радость».

Так, дети узнали об истории празднования в честь Казанской иконы Божией Матери, о событиях из истории государства Российского, когда Божия Мать помогала русским людям в спасении Отечества от нашествия врагов. Немалое внимание было уделено вопросу защиты Отечества и подвигу жертвенной любви воинов всех исторических времен «как если кто душу положит за други своя».

Отдавая дань воинам, в разные времена погибшим при защите Отечества, участники встречи перешли к теме Дмитриевской родительской субботы, когда поминаются усопшие, в том числе те, кто погиб «за други своя».

Подопечным центра помощи сестры милосердия в завершении встречи передали сладкие подарки.

